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Kriza V Beogradu. Kakor znano, je demi-
dijonirala vlada, katero je tvorila demokrats
ka zajednica s socijalisti. Po parlamentar
cem običaju je poveril regent Aleksander 
mandat za sestavo nove vlade opozicijalne-
inu bloku. Kot regentov zaupnik naj bi Ves-
nič, naš poslanik v Parizu sestavil novo in 
-dicer koncentracijsko vlado, s pomočjo vseh 

Itrank. Demokrati pa niso privolili v poga-
anja. Vesničeva misija je končana. Kakor se 
lisi, bi se sedaj poskusil Stojan Protič po 

naročilo regent«, svojo srečo. Vedno se po
navljajoče krize v Beogradu morajo ugledu 
naše države na zunaj le Škodovati. Jasno je, 
da se nafie notranje politične razmere tako 

dolgo ne bodo izboljšalo, dokler se ne razpi
šejo novo volitve na podlagi modernega de
mokratičnega volilnega reda in, dokler narod 
ne pošlje v parlament mož, ki se bodo za
vedali svoje odgovornosti napram narodu in 
napram državi. Iz tega vzroka so tudi de
mokrati odločno zahtevali, da se sedanje na
rodno predstavništvo razpusti in se zajedno 
razpišejo volitve v narodno skupščino. 

Preobrat v jadranskem vprašanju. Wilson 
za Jugoslavijo. Usoda našega Jadrana se re
šuje sedaj v Londonu. Italijani so že bili 
uverjeni, da se bo ugodilo njihovim zahte
vam. Tu pa je v odločilnem trenutku pose
gel vmes predsednik Wilson. Brzojavil je v 
Pariz, da ne more odobriti niti pariškega 
kompromisa, niti londonskega dogovora, tem
več da vstraja pri tem, da se ima izvršiti v 
polnem obsegu ameriški načrt. Ako se ta ne 
sprejme, zapuste ameriški zastopniki Pariz. Ita
lija je pričakovala, da se Amerika ne bo za
nimala za rešitev jadranskega, vprašanja. Tu 
pa se je pokazalo, da je delala račun brez 
krčmarja. "VVilson, o katerem se je domneva
lo, da je žo popolnoma pozabil na svoj pra
vični program, s katerim je vstopil v svetov
no vojno, jo povzdignil zopet svoj glas za 
pravico. Italijani se seveda hudujejo na nje
ga. Italijanski časopisi pišejo, da Wiison 
vsled dolgotrajne bolezni za svoja dejanja ni 
več odgovoren. Seveda pa uvidi Italija, da 
se Ameriki ne more upirati, ker je gospo
darsko od nje popolnoma odvisna. Upamo 
torej, da se jadransko vprašanje vendarle 
kmalu reši v prid Jugoslovanov. 


